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 55 (=ب̂ق )سم ,  22حل المثلث أ ب ج المائم فً ج اذا علم أن :  أج = 

 

 811مجموع لياسات زوايا المثلث = 
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 (6-2) بند 

لمٌاس طول احدي المسلات لام مرشد سٌاحً برصد لمه المسله من خلال جهاز للرصد . 

م. 55اذا كان الجهاز ٌبعد عن لاعده المسله مسافه  5,فوجد ان لٌاس زاوٌه الارتفاع 

 فاحسب ارتفاع المسله 

 

 اب = ارتفاع المسله 

 ب ج = بعد عن لاعده المسله 
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 م21  ارتفاع المسله    م     21   81  11اب =ظا 

 

متر عن لاعده مئذنه وجد ان لٌاس زاوٌه الارتفاع  522نمطه على سطح الارض تبعد من 

 اوجد ارتفاع المئذنه عن سطح الارض . . 52المئذنه 
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اذا كان بعد  5412 من نمطه على سطح الارض لٌست زواٌه ارتفاع طائره فوجد انها 

 م , فما ارتفاع الطائره الى الرب متر .052النمطه عن مولع الطائره 

 

 اب = ارتفاع الطائره 

 بعد النمطه عن مولع الطائرهاج = 
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 الوتر
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ما المسافه  2,متر شاهد حرٌك بزاوٌه انخفاض لٌاسها 62مرالب فوق برج ارتفاعه ٌمف 

 بٌن لاعده البرج المرالبه ومولع الحرٌك ؟
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 (5-2)بند 

سم 6نصف لطر دائرته من الشكل الممابل : اوجد مساحه المطاع الدائري الاصغر الذي طول 

 وزاوٌته المركزٌه
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سم   81.12 3مساحه المطاع الدائري = 
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 من الشكل الممابل : اوجد مساحه المطاع الدائري الاصغر
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 سم ؟52ول لطر دائرته طسم و 6.,5مساحه المطاع الدائري الذي طول لوسه اوجد 

 

مساحه المطاع الدائري = 
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مساحه المطاع الدائري = 
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 2سم03.22 مساحه المطاع الدائري =

 

 

 

 

 سم ؟56ول لطر دائرته طسم و 50.6مساحه المطاع الدائري الذي طول لوسه اوجد 
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 ° 02سم ، ولٌاس زاوٌة رأسه  ٩أوجد مساحة لطاع دائري ، نصف لطر دائرته نك = 

 

ه
 د

 x=  س 
 

811
  =01 x 

 

811
  =

 

3
 

مساحه المطاع الدائري = 
8

2
 x  ه

د
 x  نك

2
 

مساحه المطاع الدائري = 
8

2
  x 

 

3
  x (6)

2
 

مساحه المطاع الدائري= 
 25

1
سم 

2 
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 . سم 52ونصف لطر دائرتها ° 62احسب مساحة لطعة دائرٌة لٌاس زاوٌتها المركزٌة 
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 . سم 52ونصف لطر دائرتها ° 52احسب مساحة لطعة دائرٌة لٌاس زاوٌتها المركزٌة 
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 (5-0)بند 

اذا كان 
2
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س= 
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=  فأوجد الميمة العددية للممدار 88،  2،  0، ب ، جـ متناسبة مع الأعداد  أ إذا كانت الأعداد

أ 0ب
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    88،  2،  0، ب ، جـ متناسبة مع الأعداد  أ الأعداد
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 في تناسب متسلسل اوجد ليمه س  01,  2-, س  0,  8اذا كانت الاعداد :  

 

 الاعداد في تناسب متسلسل 
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,8,  2-, س 1اذا كانت الاعداد :  
8

2
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 الاعداد في تناسب متسلسل  
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